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คดีหมายเลขดำที่  ยฝ          /256   .
                                                 

     ศาล  จังหวัดบึงกาฬ        




วันที่      เดือน              พุทธศักราช ๒๕๖4
     ความ  อาญา

  พนักงานสอบสวนสถานีตำรวจภูธร                                                              ผู้ร้อง
ระหว่าง          

             
                                                                                                      ผู้ต้องหา


ข้าพเจ้าพนักงานสอบสวน สถานีตำรวจภูธร  



                .  ขอยื่นคำร้องมีข้อความตามที่จะกล่าวดังต่อไปนี้  คือ

ข้อ ๑. ตามที่พนักงานสอบสวนสถานีตำรวจภูธร                . ได้ยื่นคำร้องขอฝากขังผู้ต้องหาต่อศาล พร้อมทั้งได้ขอให้ศาลสอบถามผู้ต้องหาหรือทำการไต่สวนพยาน หลักฐานผ่านระบบการประชุมทางจอภาพในการฝากขังครั้งต่อๆ ไป ตามคำร้องที่ขอฝากขังครั้งที่     คดีหมายเลขดำที่           .  ลงวันที่                               .มีกำหนด  12  วัน และศาลได้อนุญาตแล้วนั้น


ข้อ ๒. บัดนี้ จะครบกำหนดฝากขังผู้ต้องหาต่อศาลครั้งที่     ในวันที่                   .หากแต่การสอบสวนในคดีนี้ยังไม่เสร็จสิ้น เนื่องจาก                                                .                                                            .                                                                                                                          . ด้วยเหตุและความจำเป็นดังกล่าวจึงขอกราบเรียนศาล ขอศาลได้โปรดอนุญาตให้ฝากขังผู้ต้องหานี้ไว้ระหว่างสอบสวนต่อไปอีก มีกำหนด  12 วัน  นับแต่วันที่                      .ถึงวันที่                       .ขอศาลได้โปรดอนุญาตตามคำร้องฉบับนี้ด้วย
ควรมิควรแล้วแต่จะโปรด
(ลงชื่อ)




ผู้ร้อง

( 

)
คำร้องฉบับนี้ ข้าพเจ้า                                     .พนักงานสอบสวนสถานีตำรวจภูธร                     .เป็นผู้เรียง-พิมพ์
(ลงชื่อ)




ผู้ร้อง

( 

)
คำร้องขอฝากขังครั้งที่ 2








